

Истринцев приглашают сдать кровь

Не у всех есть возможность ездить и сдавать кровь в госпиталь Вишневского, поэтому мобильный пункт переливания крови приедет в Истру.

16 ноября в Истре в Молодежном центре "МИР" с 9.00 до 12.00 будет осуществляться забор крови ். Приедет бригада медиков.

Желающие принять участие в доброй акции могут записаться по телефону:

- 📂 Это необходимо для формирования (подачи) списков врачам и корректировки времени.
- **∛**Постараемся сделать все максимально удобно с минимальным ожиданием своей очереди.
- Просим ознакомится с памяткой донора и соблюсти все правила!
- Спасибо, что вы нами, друзья!